



INFORMATIVA SULLA PRIVACY

1. Introduzione

Trinity College London¹ e/o, ove applicabile, le sue controllate (insieme, 'Trinity', 'ci', 'nostro/a/i/e' o 'noi') si impegna a proteggere la privacy e la sicurezza dei tuoi dati personali. La presente informativa sulla privacy fornisce informazioni sui diversi tipi di dati personali che raccogliamo durante il processo di esame, sulle modalità di utilizzo di questi e sui tuoi diritti in materia di protezione dei dati, compreso il diritto di opporsi ad alcuni dei trattamenti che effettuiamo.

La presente informativa sulla privacy è per te se sei:

- candidato a sostenere un esame con il Trinity o con i nostri enti erogatori di corsi convalidati o di corsi e valutazioni convalidati, o un genitore o tutore legale di un candidato all'esame. Lo stesso vale nel caso in cui tu sostenga un test o una prova connessi con gli strumenti di valutazione online del Trinity;
- un soggetto che prenota un esame con il Trinity o invia un video di svolgimento dell'esame al Trinity per conto di un candidato all'esame;
- un soggetto che interagisce con noi o partecipa a un evento, un'estrazione a premi, un concorso o un webinar;
- un soggetto che ci contatta tramite telefono, tramite-mail o con qualsiasi altro mezzo;
- un soggetto che visita o interagisce con noi online attraverso i nostri siti Web o le nostre applicazioni, tra cui:
 - trinitycollege.com
 - musicbooking.trinitycollege.co.uk
 - trinityrock.com and www.trinityrock.com/app
 - selfbooking.trinitycollege.co.uk
 - artsaward.org.uk
 - artsawardsupporter.com
 - trinitycollege.co.uk
 - arts-support.trinitycollege.co.uk
 - learning.trinitycollege.com
 - trv.trinitycollege.co.uk
 - trinityverify.trinitycollege.co.uk
 - shop.trinitycollege.com
 - trinitycollege.com/teacher-directory
 - l'applicazione Skill Up
 - L'AppTrinity GESE Study
 - un account utente Trinity
 - Trinity College London NoteLab

Commented [A1]: Hai meno di 18 anni? Leggi qui: Il

Trinity College London raccoglie alcune informazioni su di te quando sostieni un esame con noi. Questa nota spiega come gestiamo queste informazioni, oltre a indicarti cosa puoi fare al riguardo. Se sei candidato a sostenere un Secure English Language Test ti invitiamo a leggere l'informativa sulla privacy specifica.

¹ Il Trinity College London è un ente di beneficenza registrato con i numeri 1014792 (Inghilterra e Galles) e SC0 49143 (Scozia) e registrato come società in Inghilterra con il numero 02683033. La sua sede legale si trova presso il 7th Floor, 22 Upper Ground, Londra SE1 9PD.

e qualsiasi altro sito Web, applicazione o account online **gestito** o fornito da noi di volta in volta (i nostri **'Siti'** e ciascuno un **'Sito'**).

La presente informativa sulla privacy si applica anche alle informazioni personali raccolte in relazione al processo di prenotazione dell'esame tramite un modulo stampato che tu (o il soggetto che lo compila per tuo conto) hai scaricato dai Siti o hai ottenuto partecipando a un evento o webinar del Trinity.

L'accesso a ciascun sito e l'uso delle informazioni contenute in ciascun sito sono regolati dalle condizioni d'uso pertinenti. Se prenoti un esame, ordini prodotti o ti iscrivi a un corso di formazione, potresti anche essere soggetto a termini e condizioni specifici per tale prenotazione, ordine o iscrizione che sono a tutela sia tua che nostra, pertanto ti consigliamo di prenderti il tempo necessario per leggerli con attenzione. Inoltre, ti consigliamo di leggere la nostra [Politica di Protezione dei Dati personali](#).

2. Il nostro ruolo

Trinity è il titolare del trattamento dei dati personali che raccogliamo su di te, tranne laddove forniamo servizi di esame per il Secure English Language Test, nell'ambito del quale siamo i Responsabili del trattamento dei dati e l'Home Office è il Titolare del trattamento dei dati.

Laddove forniamo servizi di esame in relazione al Secure English Language Test, l'Home Office è il Titolare del trattamento dei dati delle tue informazioni personali che raccogliamo e utilizziamo, il che significa che l'Home Office è responsabile della determinazione delle finalità e delle modalità di trattamento delle informazioni personali. Siamo i responsabili del trattamento dei dati e trattiamo tali informazioni personali per conto dell'Home Office. Potremmo anche raccogliere e utilizzare le tue informazioni personali per i nostri scopi in qualità di titolari del trattamento dei dati, ad esempio per rispettare i nostri obblighi normativi. In ogni caso, raccoglieremo e utilizzeremo le tue informazioni personali in relazione al Secure English Language Test in conformità con la presente Informativa sulla privacy.

Sia in qualità di titolari che di responsabili del trattamento dei dati, ci impegniamo a proteggere la tua privacy in ogni momento in conformità con tutte le leggi e i regolamenti applicabili che disciplinano l'uso o il trattamento delle informazioni personali, tra cui (ove applicabile) il Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati (UE) 2016/679 ("**GDPR**") e il Data Protection Act 2018 (ciascuno come modificato di volta in volta, e nel caso del GDPR, come recepito nel diritto del Regno Unito, anche da qualsiasi normativa derivante dall'uscita del Regno Unito dall'Unione Europea) e qualsiasi successiva normativa sulla protezione dei dati che sia in vigore nel Regno Unito in quel momento.

3. Quando e quali dati personali vengono raccolti?

(a) Informazioni che raccogliamo quando visiti il nostro Sito(i)

Le informazioni raccolte quando visiti esclusivamente il nostro Sito(i) sono generalmente limitate alle informazioni personali tra cui: (i) l'indirizzo Internet (o indirizzo IP) del dispositivo che hai utilizzato per accedere ai Siti;

(ii) se hai raggiunto i Siti utilizzando un motore di ricerca o se hai fatto clic su un link su un altro sito Web;

Commented [A2]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Spetta a noi mantenere al sicuro i tuoi dati. Lo facciamo secondo quanto previsto dalle leggi in vigore nel Regno Unito.

(iii) il tipo di browser web che hai utilizzato; e

(iv) il tipo di dispositivo che hai usato per accedere a Internet.

Utilizziamo questi dati per scopi amministrativi e statistici, nonché per aiutarci a migliorare i nostri siti. Maggiori informazioni sui dati che raccogliamo sulle tue visite ai nostri siti e sugli scopi di tale raccolta possono essere consultate nella nostra Politica sui cookie.

La maggior parte dei siti Web utilizza cookie per migliorare l'esperienza dei visitatori consentendo a quel sito Web di "ricordarti", sia per la durata della tua visita (usando un "cookie di sessione") o per visite ripetute (usando un "cookie persistente"). I cookie possono essere impostati dal sito Web che stai visitando ("cookie di prima parte") o possono essere impostati da altri siti Web che eseguono contenuti sulla pagina che stai visualizzando ("cookie di terze parti"). Alcune terze parti, come i siti Web dei social media, possono utilizzare cookie e altre tecnologie di archiviazione per raccogliere o ricevere informazioni tramite il nostro sito Web e altrove su Internet e utilizzare tali informazioni per fornire servizi di misurazione e annunci target. Puoi rinunciare alla raccolta e all'uso di informazioni per il targeting degli annunci. Per ulteriori informazioni sui cookie del browser Internet, consulta la nostra Politica sui cookie.

Le informazioni personali raccolte dal cookie "pixel di (Facebook)" sul nostro Sito(i) includono:

(i) informazioni sull'intestazione HTTP che includono informazioni sul browser Web o l'app utilizzata (ad es. agente utente, locale a livello di paese/lingua);

(ii) informazioni relative a eventi standard/opzionali come "Visualizza pagina" o "Installazione dell'app", ulteriori proprietà degli oggetti e pulsanti cliccati dai visitatori del sito, ciascuno in base alla configurazione del "pixel di Facebook"; e

(iii) identificatori online inclusi gli indirizzi IP e, nella misura prevista, identificatori o identificatori di dispositivi relativi a Facebook (come ID pubblicitari del sistema operativo mobile), nonché informazioni sullo stato di tracciamento di opt-out/annunci limitati.

Potremmo utilizzare questi dati per misurare, ottimizzare e creare un pubblico per le campagne pubblicitarie. Hai l'opzione di scegliere di non accettare il "pixel di Facebook" o di rimuoverlo in qualsiasi momento dal browser, pur accettando e mantenendo altri cookie essenziali sui nostri siti. Ulteriori informazioni sul "Pixel di Facebook" sono disponibili nella nostra Politica sui cookie.

(b) Dati che ci fornisci direttamente

Raccoglieremo alcune informazioni personali su di te quando farai domanda per ottenere una certificazione presso Trinity.

Commented [A3]: Hai meno di 18 years? Leggi questo:
Raccogliamo i dati che ci fornisci, ad esempio quando ti iscrivi a un esame con noi. In questa nota sono elencati i dati che possiamo raccogliere direttamente dall'utente

Inoltre, raccoglieremo alcune informazioni personali sul tuo conto anche quando interagisci con noi, ad esempio quando compili un modulo online su uno dei nostri Siti (inclusi i nostri moduli online "Contattaci" e/o quando ti iscrivi alla nostra newsletter) o un modulo stampato che tu (o la persona che lo riempie per tuo conto) hai scaricato dai Siti o ottenuto partecipando a un evento o webinar del Trinity, quando rispondi a un sondaggio, quando ti registri come utente sul nostro Sito/i e quando utilizzi le funzionalità fornite su o tramite il nostro Sito(i), laddove pubblici contenuti sui nostri forum online e ogni volta che ci invii un'e-mail o ci contatti con altri metodi.

Possiamo raccogliere, conservare e utilizzare i seguenti dati:

- il tuo nome completo e i tuoi dati di contatto, compreso l'indirizzo e-mail, l'indirizzo postale e il numero di telefono;
- il tuo ID candidato univoco, la tua password o alter credenziali di accesso (che ti consentono di accedere ai nostri strumenti di valutazione online, a servizi cartacei a pagamento, alla piattaforma di prenotazione, all'applicazione Skill Up, agli account utente Trinity e ad altri servizi che richiedono l'utilizzo di credenziali di accesso);
- il nome della tua scuola o il nome della tua classe;
- il tuo genere, la tua data di nascita ed eventuali richieste per esigenze particolari;
- altre informazioni sulla tua candidatura fornite in un apposito modulo di candidatura;
- dati di cui abbiamo bisogno per verificare la tua identità, come i dettagli del tuo documento di identità e/o una fotografia e/o una copia del tuo passaporto, della tua patente di guida o di altri documenti di identità;
- immagini, registrazioni video e/o audio, comprese quelle dell'esame che stai sostenendo, o scattate a eventi, o del tuo utilizzo dei servizi come gli esercizi sull'applicazione Skill Up;
- dati sulle tue preferenze di comunicazione;
- nome e dati di contatto del genitore/tutore dei candidati e utenti dell'applicazione Skill Up o del Trinity College London Notelab, e/o di chi ha inviato il video dell'iscrizione del candidato o della sua prova d'esame, ove necessario;
- altri dati sulla tua candidatura forniti nel modulo di iscrizione, informazioni riguardanti la tua prova e la tua valutazione d'esame e i tuoi risultati d'esame; e informazioni relative al punteggio, all'analisi delle prestazioni e alla valutazione degli esercizi, nonché attività come il contenuto di libri e il timestamp quando si utilizzano i Siti di pratica o sviluppo pertinenti come l'applicazione Skill Up;
- la posizione del dispositivo utilizzato in relazione ai Siti come l'applicazione Skill Up.
- nel caso in cui gli esami siano sostenuti da casa, elaboriamo anche i contenuti del tuo schermo, che vengono condivisi con il sorvegliante, così come le immagini, i video e le registrazioni audio di eventuali accompagnatori che ti hanno accompagnato durante l'esame;
- informazioni del profile laddove ti registri sul nostro Sito(i);
- il tuo pseudonimo o nome utente sui social media e il paese in cui ti trovi in relazione a estrazioni a premi o concorsi sui social media; e/o
- informazioni sui pagamenti, quando effettui un pagamento tramite il nostro sito, per telefono o, se tramite un'app, tramite l'App Store o Google Play

Se stai facendo un Arts Award potremmo raccogliere i tuoi portafogli e video correlati.

Se sostieni uno dei nostri Secure English Language Test, ad esempio a fini di visto e immigrazione, licenze di noleggio privato o per l'ammissione universitaria, raccoglieremo la tua foto, il nome completo, l'ID candidato, la data di nascita, la nazionalità, il tipo di documento identificativo, il numero del documento identificativo, genere, nome dell'esame, data dell'esame, data di emissione del certificato, centro esame, risultato, numero di riferimento elettronico univoco, nome e indirizzo dell'agente e il certificato di assegnazione in formato PDF. Lo facciamo per prevenire qualsiasi frode negli esami. Il Secure English Language Test verrà consegnato da un collegamento video sicuro presso il centro d'esame fino a ulteriore avviso. Useremo apparecchiature di registrazione con videocamere a circuito chiuso per registrare gli esami. Questo per confermare l'identità dei candidati agli esami, per finalità di formazione nei confronti di esaminatori e del personale del centro e per scopi di standardizzazione, ricerca e per combattere i casi di comportamento scorretto negli esami.

(c) Dati che otteniamo indirettamente

I tuoi dati personali (come sopra elencati) possono anche essere stati condivisi con noi da terze parti. Ad esempio, potremmo riceverli dal tuo insegnante, dalla tua scuola o docente (per esempio con l'applicazione Skill Up), dal richiedente che presenta il tuo ordine di prenotazione dell'esame, dalla persona che ha inviato il tuo video di presentazione o della tua prova d'esame, dagli enti erogatori di corsi convalidati o di corsi e valutazioni convalidati, da un tuo genitore o tutore o, nel caso di Arts Award, dal tuo centro o consulente Arts Award.

Commented [A4]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo:
Raccogliamo anche informazioni su di te che ci vengono fornite da terzi, quali ad esempio il tuo insegnante.

4. Speciali categorie di dati

La Legge sulla protezione dei dati riconosce che determinate categorie di dati personali sono sensibili e richiedono livelli di protezione più elevati. Queste categorie di dati comprendono informazioni sulla salute e sull'etnia.

Potremo raccogliere e/o utilizzare categorie speciali di dati in relazione alle nostre qualifiche e alla fornitura dei nostri servizi, ad esempio, al fine di effettuare adeguamenti per eventuali disabilità. Potremo anche raccogliere da te dati relativi alla razza, alla nazionalità o all'etnia (qualora tu decida di fornirli), per garantire un monitoraggio, una segnalazione e un trattamento significativi in materia di pari opportunità.

Commented [A5]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo:
Potremo raccogliere informazioni specifiche, più sensibili, su di te, quali ad esempio informazioni relative a una disabilità, in modo da poter prendere accordi mirati per le tue esigenze. Raccogliamo questo tipo di dati solo se ne abbiamo realmente necessità. Attenendoci alle leggi vigenti nel Regno Unito, adottiamo tutte le misure necessarie per garantire la sicurezza di queste informazioni speciali.

Tratteremo queste categorie speciali di dati solo se c'è un motivo valido per farlo e se le leggi vigenti sulla protezione dei dati ci consentono di farlo.

5. Privacy dei minori

I Siti non sono destinati ad utenti di età inferiore ai 13 anni e pertanto, se hai meno di 13 anni, non sei autorizzato a utilizzare i servizi sui nostri Siti o a fornirci informazioni personali senza il consenso esplicito o la supervisione del tuo genitore o tutore legale.

Se hai meno di 18 anni, potremmo avere le necessità di verificare il consenso del tuo genitore o tutore legale per l'uso di determinati servizi sui Siti e/o la tua iscrizione a un esame, ovvero potremmo chiedere al tuo genitore o tutore legale di utilizzare tali servizi per tuo conto o iscriverti a un esame. Potremmo anche richiedere che i dati del tuo genitore o tutore legale (come l'indirizzo e-mail) vengano utilizzati al posto dei tuoi, ad esempio laddove viene effettuata la prenotazione a un esame per un candidato di età inferiore ai 18 anni, potremmo richiedere che l'indirizzo e-mail del genitore o del tutore legale di tale candidato venga fornito anziché l'indirizzo e-mail del candidato.

Ulteriori informazioni in relazione alla nostra raccolta, utilizzo e trasferimento di informazioni personali delle persone di età inferiore ai 18 anni sono riportate nelle sezioni pertinenti della presente Informativa sulla privacy.

Commented [A6]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo:
Non fornirci informazioni su di te o sui tuoi amici o famigliari se non ti vengono richieste. Quando ti iscrivi a qualsiasi cosa sul nostro sito, come un esame, potremmo richiedere al tuo genitore o a un adulto responsabile di confermare la tua scelta o di effettuare l'iscrizione per tuo conto.

Hai meno di 13 anni? In tal caso, chiedi a un tuo genitore o adulto responsabile di utilizzare il sito web al tuo posto.

6. Come utilizziamo i tuoi dati personali?

A seconda della natura del tuo rapporto o interazione con noi, potremo utilizzare i tuoi dati personali per uno o più dei seguenti scopi:

- Fornirti l'accesso, consentire l'uso e il miglioramento e la personalizzazione dei nostri prodotti, servizi e Siti;

Commented [A7]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo:
Possiamo utilizzare le tue informazioni nelle modalità indicate nella presente nota.

- Fornirti informazioni e notizie sui nostri esami, prodotti e calendario di eventi, i nostri programmi, pubblicazioni, concorsi, webinar o conferenze, anche qualora tu abbia richiesto di ricevere le nostre newsletter o qualora tu sia un nostro cliente attuale o ex-cliente;
- esaminare ed elaborare la tua domanda per una delle nostre certificazioni o esami e comunicare con te in relazione all'iscrizione e ai risultati dell'esame, anche fornendoti una copia del tuo attestato di certificazione, laddove tu abbia superato l'esame - ciò può anche includere l'aggiornamento del tuo curriculum nazionale dello studente, se pertinente o necessario;
- effettuare i controlli opportuni per verificare la tua identità e il tuo documento di identità e verificare la tua posizione, che può essere necessario nell'ambito del nostro processo relativo agli esami;
- tenere un registro delle comunicazioni in entrata e in uscita (ad es. e-mail, telefonate) -le informazioni contenute nella e-mail che riceviamo e inviamo non saranno divulgate a terzi senza l'autorizzazione del mittente, a meno che non sia altrimenti consentito in conformità con le leggi vigenti in materia di protezione dei dati;
- occuparsi delle tue domande e richieste o di quelle presentate per tuo conto da chiunque abbia prenotato il tuo esame;
- monitorare i comportamenti scorretti e prevenire frodi o l'uso improprio del servizio;
- gestire i reclami e i ricorsi;
- utilizzare le registrazioni audio e video delle tue prestazioni negli esami o delle tue prestazioni sui Siti di valutazione, pratica, studio o sviluppo,, le valutazioni, i risultati e altri dati personali per scopi di ricerca, risorse didattiche e materiali di supporto professionale, statistica, formazione (inclusi materiali formativi) e standardizzazione, nonché per combattere i comportamenti scorretti nel corso degli esami;
- monitorare la qualità delle valutazioni per testare e sviluppare, ricevere feedback su e migliorare i nostri strumenti e prodotti per la valutazione;
- gestire le tue richieste di informazioni o quelle effettuate per conto tuo da chiunque abbia prenotato l'esame o abbia acquistato uno dei nostri prodotti per conto tuo;
- considerare ed elaborare la tua domanda per far diventare il tuo centro un centro esame registrato Trinity o un hub esame registrato Trinity;
- consentirti di impostare un annuncio o un profilo disponibile pubblicamente nella directory degli insegnanti del Trinity;
- consentirti di configurare un account utente con il Trinity;
- consentirti di trasmettere, ordinare ed evadere qualsiasi ordine da te effettuato per acquistare qualsiasi prodotto o servizio da noi;
- fornirti servizi di prenotazione quando ti registri ai nostri eventi;
- fornirti l'accesso alle risorse di supporto scaricabili (qualora disponibili sul Sito pertinente);
- invitarti a partecipare a sondaggi di marketing e accademici, qualora tu abbia acconsentito specificamente a ricevere tali comunicazioni o qualora tu sia un nostro cliente attuale o ex-cliente;
- amministrare l'anagrafica dei clienti registrati;
- per scopi accademici, di ricerca, standardizzazione e formazione per migliorare e sviluppare i nostri prodotti e servizi;
- amministrare i nostri forum online (quando tale funzionalità è disponibile sul nostro Sito(i));
- consentirti di fornire, rispondere a o discutere delle registrazioni audio o video delle tue prestazioni durante le sessioni di pratica, delle idee, feedback e informazioni con il tuo studente o insegnante tramite Siti come il Trinity College London NoteLab;
- generare report anonimi sull'uso dei nostri Siti e dei nostri servizi (ivi comprese le certificazioni);
- in risposta a richieste da parte delle autorità governative o delle forze dell'ordine nell'ambito di un'indagine;

per svolgere estrazioni a premi e concorsi tra cui sui social media in conformità con i relativi termini e condizioni di tali estrazioni a premi e concorsi;

- creare dati aggregati e statistici (che non possono essere utilizzati per identificarti). Ad esempio, i dati aggregati possono includere informazioni sugli aspetti demografici generali, sull'utilizzo o su altre caratteristiche dei nostri candidati agli esami. Possiamo utilizzare questi dati aggregati e statistici per scopi di marketing e pubblicità o per elaborare risorse didattiche e materiali per la formazione e il supporto professionale;
- soddisfare gli obblighi di legge che sono per noi vincolanti;
- in relazione a rivendicazioni legali, scopi di conformità, normativi e investigativi, se necessario (inclusa la divulgazione di tali informazioni personali in relazione a un processo legale o contenzioso);
 - prevenire frodi o l'uso improprio del servizio;
 - partecipare a sondaggi di marketing o in ambito accademico;
 - verificare ed effettuare transazioni finanziarie in relazione ai pagamenti da te effettuati;
 - per imporre il rispetto delle nostre condizioni d'uso e di altre politiche o altrimenti in relazione all'istituzione, alla difesa o all'applicazione di azioni legali, per scopi di conformità, normativi e investigativi, secondo necessità (inclusa la divulgazione delle informazioni personali richiesta in relazione a procedimenti legali o controversie); e/o
 - promuovere il nostro scopo benefico in generale.

7. **Trattamento legittimo**

Siamo tenuti a fare affidamento su un motivo legittimo per raccogliere e utilizzare le informazioni personali delineate di sopra. Si applica quanto segue, a seconda del contesto:

Interessi legittimi – Facciamo affidamento su questa base laddove la legge applicabile ci consente di raccogliere e utilizzare le informazioni personali per i nostri legittimi interessi volti a fornire e monitorare le nostre certificazioni o fornire un prodotto o un servizio da te richiesto, e l'uso delle tue informazioni personali è equo, bilanciato e non influisce indebitamente sui tuoi diritti. Ad esempio, è nel legittimo interesse del Trinity elaborare le informazioni personali nel momento in cui il Trinity effettua registrazioni video o audio dei nostri esami al fine di monitorare la qualità delle nostre valutazioni e/o per scopi di test, feedback, ricerca e formazione. È anche nel nostro legittimo interesse elaborare le informazioni personali di qualsiasi persona che ci contatta con una richiesta di informazioni, al fine di rispondere a tale richiesta di informazioni. Allo stesso modo, è nel nostro legittimo interesse elaborare le informazioni personali per contattare un rappresentante che ha presentato un modulo tramite un Sito per esprimere interesse a far diventare il proprio centro un centro esame registrato per gli esami del Trinity. Nell'ambito dell'Arts Award, è nel nostro legittimo interesse conservare e utilizzare il tuo portafoglio o video Arts Award per scopi di ricerca, standardizzazione e formazione. In relazione alla directory degli insegnanti del Trinity, è nel nostro legittimo interesse elaborare le tue informazioni personali al fine di consentire di impostare il tuo account e un profilo o un annuncio. Puoi ottenere informazioni sui nostri test di valutazione dei legittimi interessi contattandoci utilizzando i recapiti indicati più avanti nel presente avviso.

Consenso - Se hai fornito il tuo consenso per l'utilizzo da parte nostra dei tuoi dati personali in un determinato modo. Quando ti chiederemo il consenso, ti spiegheremo in quel momento la finalità per cui utilizzeremo i tuoi dati personali. Ad esempio, quando richiediamo il tuo consenso per l'invio della nostra newsletter o di informazioni sui nostri prodotti, pubblicazioni e programmi di eventi, o quando ti invitiamo a partecipare a sondaggi di marketing e accademici. Nell'ambito dell'Arts Award, chiederemo il tuo consenso laddove intendiamo utilizzare il tuo portafoglio o video Arts Award per scopi di marketing o pubblicitari o sul nostro sito Web. Ove necessario, potremmo richiedere il consenso dei tuoi genitori o del tuo tutore. In relazione alla Directory degli insegnanti del Trinity, chiederemo il tuo consenso al fine di raccogliere ed esaminare una copia del tuo certificato dal Disclosure and Barring Service del Regno Unito a dimostrazione che non vi sono precedenti penali nei tuoi confronti.

Obbligo legale - Laddove il trattamento dei tuoi dati personali è per noi necessario per ottemperare ad un obbligo legale cui siamo soggetti. A titolo di esempio, per adempiere al nostro obbligo di fornire ragionevoli adeguamenti ai candidati disabili, o quando rispondiamo alle

Commented [A8]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Per utilizzare i tuoi dati dobbiamo avere una buona ragione. Potrebbe essere perché siamo tenuti per legge a utilizzare i tuoi dati o perché un documento ufficiale ci autorizza a farlo. Potremmo anche utilizzare i tuoi dati se ciò potrebbe essere d'aiuto a noi o a te oppure perché tu o un tuo genitore o adulto responsabile (se hai meno di 13 anni) avete espresso il vostro consenso a tale riguardo. Tu, o il tuo genitore o adulto responsabile, potrete sempre cambiare idea e comunicarcelo; in tal caso interromperemo l'utilizzo dei tuoi dati.

Dobbiamo riflettere attentamente sul motivo per cui utilizziamo i tuoi dati e potete porci delle domande in merito (i nostri dati di contatto sono riportati al paragrafo 13).

richieste delle autorità governative, di vigilanza o delle forze dell'ordine che conducono un'indagine.

Rapporto contrattuale - Laddove sia necessario per noi trattare i tuoi dati personali al fine di adempiere ad un contratto di cui sei parte, o di prendere iniziative su tua richiesta prima di stipulare un contratto. A titolo di esempio, per fornirti risorse di supporto (se disponibili) o per rilasciarti un prodotto che hai ordinato da noi.

8. Condivisione delle informazioni personali

Non venderemo, affitteremo o cederemo a terzi i tuoi dati personali. Condivideremo solo le tue informazioni personali che raccoglieremo da te con:

- i nostri rappresentanti nazionali e locali che forniscono informazioni e servizi in relazione ai nostri esami nella tua zona;
- le scuole, le università, i centri di istruzione, le autorità locali e qualsiasi altro ente che offra corsi di formazione per la preparazione a una certificazione da noi rilasciata, nella misura necessaria a fornire loro informazioni sui tuoi risultati;
- quelle persone o enti da noi incaricati di svolgere i ruoli di esaminatore, correttore, consulente, moderatore, supervisore, tutor, consulente, steward, rappresentante o altri ruoli simili per nostro conto nel quadro della nostra fornitura di certificazioni e/o nel corso della fornitura di corsi di formazione, risorse didattiche o altri materiali di supporto a tali persone o enti;
- altri candidati all'esame nel contesto di esami pertinenti, quali i candidati all'esame che partecipano con te alla componente di discussione di un esame ESOL Skills for Life;
- i fornitori di servizi che ingaggiamo per fornire i nostri strumenti di valutazione online, fornire un servizio di invio di video sulle prove d'esame, prenotare un evento, testare ed elaborare i dati dei risultati, produrre certificati di qualifica per nostro conto (vedere ulteriori informazioni sui certificati digitali di seguito) e per fornire i nostri altri prodotti e servizi (come l'applicazione Skill Up, l'App Trinity GESE Study e il Trinity College London NoteLab);
- i nostri fornitori di servizi di strumenti di automazione del marketing, allo scopo di gestire le liste di posta elettronica e di emettere comunicati per nostro conto;
- in relazione ai dati raccolti solo dal cookie "pixel di Facebook", a Meta Platforms Ireland Limited (precedentemente noto come Facebook Ireland Limited), per consentirci di misurare, ottimizzare e costruire un pubblico per le campagne pubblicitarie;
- altre società del nostro gruppo, come le nostre filiali, laddove ci forniscono servizi di assistenza;
- i tuoi genitori e/o tutori legali (se hai meno di 18 anni), nel caso presentino una richiesta specifica in relazione ai tuoi dati personali o chiedano di prenderne visione, laddove i termini di un servizio o prodotto richiedano ai genitori o ai tutori legali di registrarsi o fornire i propri dettagli al momento dell'acquisto di un prodotto o servizio nei confronti di un minore di 18 anni (ad esempio, invieremo certificati digitali al indirizzo e-mail del genitore o del tutore legale di un candidato che abbia superato l'esame qualora tale candidato abbia meno di 18 anni), o nel caso in cui abbiamo bisogno di ottenere il consenso dei tuoi genitori e/o tutori legali o qualora nutriamo qualche preoccupazione;
- i nostri partner di ricerca accademici, per il monitoraggio della valutazione e lo sviluppo di strumenti e prodotti di valutazione; e/o
- come richiesto dalla legge a qualsiasi ente governativo, di vigilanza o di altri enti governativi, o a qualsiasi università, scuola, college, autorità locali o altri enti di questo tipo nella misura necessaria a far progredire le tue domande a tali enti, a titolo di esempio, possiamo condividere le tue informazioni personali con un'università o con l'University and Colleges Admissions Service (UCAS) a fini di ammissione o, se richiesto, con il Dipartimento dell'Istruzione a fini statistici. In relazione al Secure English Language Test, potremmo anche condividere le tue informazioni personali con l'Home Office (e l'Home Office potrebbe condividere tali informazioni personali con i suoi altri fornitori di servizi) in relazione alla verifica dei risultati del tuo test per finalità di visto e immigrazione e in relazione alla

Commented [A9]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Condivideremo i tuoi dati solo con i soggetti elencati in questa nota. Di solito questo avviene affinché tali soggetti possano aiutarci a offrirti i nostri servizi o nei casi in cui ciò sia richiesto dalla legge. Potremmo anche condividere i tuoi dati con uno dei tuoi genitori o con un adulto responsabile per te. Selezioniamo con attenzione le persone con cui condividere le informazioni e condividiamo solo quelle realmente necessarie.

prevenzione di comportamenti scorretti e imbrogli negli esami (e laddove si sospetti un'attività fraudolenta, l'Home Office intraprenderà gli opportuni provvedimenti).

Se abbiamo scelto di rilasciarti un certificato digitale, abbiamo incaricato un fornitore terzo, EdInvent, Inc, D.B.A. ("**Accredible**"), di fornirtelo. Accredible agisce in qualità di nostra incaricata del trattamento dei dati (o sub-incaricata in relazione ai Secure English Language Test) per quanto riguarda la fornitura del certificato digitale Trinity e l'accesso al sito web di Accredible per accedere al certificato digitale Trinity. Accredible può anche offrirti la possibilità di utilizzare un conto aperto presso di essa (che può avere il marchio Trinity). Tieni presente che in relazione a un conto aperto Accredible e se utilizzerai direttamente questo conto con Accredible e deciderai di fornire ad Accredible ulteriori informazioni personali in relazione a tale conto e se utilizzerai il tuo conto Accredible in relazione a credenziali diverse dal tuo certificato digitale Trinity (ad esempio, se utilizzerai il tuo conto Accredible per detenere certificati emessi da un'altra organizzazione), una parte diversa (cioè non il Ministero dell'Interno o il Trinity), come Accredible o l'altra organizzazione che ti ha rilasciato tali credenziali, sarà il responsabile del trattamento dei dati e dovrai fare riferimento alla relativa informativa sulla privacy per ulteriori informazioni sulle modalità di raccolta e utilizzo dei dati personali. Non siamo responsabili del contenuto delle dichiarazioni sulla privacy e delle politiche di tali soggetti terzi. Tenete inoltre presente che attraverso il vostro conto Accredible avrete la possibilità di modificare le impostazioni di privacy con riferimento al vostro certificato digitale. Se le impostazioni di privacy sono regolate su "pubblico", il certificato digitale sarà visibile a tutti attraverso il link di accesso a voi fornito, potrà essere condiviso sui social media, risulterà visibile nei risultati dei motori di ricerca e potrà comparire sul vostro profilo pubblico della directory.

Per le organizzazioni, i consulenti e i potenziali consulenti approvati per fornire Arts Award tramite il sito artsaward.org.uk, alcune delle informazioni fornite saranno utilizzate da:

- formatori, moderatori, controllori e consulenti che promuovono e forniscono formazione, moderazione, monitoraggio e supporto per l'Arts Award e interagiscono con te in qualità di centro e consulente Arts Award.
- Arts Council England, allo scopo di monitorare e riferire informazioni sulle nostre attività nell'ambito dell'Arts Award, incluso il coinvolgimento di consulenti, candidati e sostenitori nel programma;
- Progetti Upstart finalizzati alla profilazione e consulenza di giovani che hanno conseguito un Arts Award o una qualifica Trinity.

Per le organizzazioni sostenitrici dell'Arts Award che si registrano tramite

www.artsawardsupporter.com, alcune delle informazioni fornite saranno pubblicamente disponibili o condivise con:

- Centri o consulenti dell'Arts Award, Arts Council England e Upstart Projects allo scopo di gestire le iscrizioni e comunicare con i sostenitori dell'Arts Award, promuovere le offerte dei sostenitori e monitorare e riferire sul coinvolgimento nel programma.

Solo per gli studenti in Inghilterra e Galles:

- alcune delle informazioni fornite saranno utilizzate dalla Skills Funding Agency per adempiere alle sue funzioni statutarie, emettere/verificare il tuo Unique Learner Number (ULN) e aggiornare/controllare il tuo Personal Learning Record (Record di apprendimento personale).

Possiamo divulgare i tuoi dati personali a terzi selezionati incaricati del trattamento (come agenti e nostri fornitori), ma solo in relazione alle nostre finalità di trattamento, come indicato al paragrafo 6. Tali terzi saranno tenuti a utilizzare le informazioni personali che ricevono da noi in conformità alle nostre istruzioni e alle leggi vigenti in materia di protezione dei dati.

Ci riserviamo il diritto di divulgare le tue informazioni personali a terzi:

- se acquistiamo o vendiamo qualsiasi attività o bene o se la maggior parte dei nostri beni viene acquisita da terzi, nel qual caso divulgheremo le tue informazioni personali al potenziale acquirente o venditore di tale attività o bene;
- per fini di revisione contabile, a titolo di esempio revisioni finanziarie nel caso in cui ci avvaliamo di revisori certificati;
- se abbiamo un obbligo legale o normativo in tal senso (ad esempio, come richiesto dalle nostre autorità di vigilanza, per es. l'Office of Qualifications and Examinations Regulation (Ofqual) o l'Information Commissioner's Office ('ICO'); e/o
- in relazione a qualsiasi procedimento legale o potenziale procedimento legale, al fine di stabilire, esercitare o difendere i nostri diritti legali.

9. Transazioni di pagamento

Le transazioni di pagamento online con carta di credito dai Siti SELTbooking.trinitycollege.co.uk, musicbooking.trinitycollege.co.uk, <https://booking.trinitycollege.com/> e www.trinityrock.com sono gestite o tramite Paypal o Barclaycard SmartPay. Non siamo responsabili del contenuto delle loro rispettive informative sulla privacy, che sono consultabili all'indirizzo:

- Paypal: www.paypal.com/en/webapps/mpp/ua/privacy-full
- Barclaycard SmartPay: www.barclaycard.co.uk/content/dam/barclaycard/documents/business/top-nav/Barclaycard-Business-commercial-payments-privacy-notice.pdf

I download e le transazioni di pagamento relativi all'app presentata su www.trinityrock.com/app sono gestiti da Apple tramite l'App Store o da Google tramite Google Play. Non siamo responsabili dei contenuti delle loro rispettive informative sulla privacy, consultabili rispettivamente su www.apple.com/uk e policies.google.com/privacy.

10. Trasferimento internazionale dei dati

Laddove trasferiamo informazioni personali da e verso il Regno Unito e lo Spazio Economico Europeo ("SEE") adottiamo tutte le misure pertinenti richieste dalle leggi sulla protezione dei dati. Poiché talvolta utilizziamo terzi per il trattamento dei dati personali, è possibile che i dati personali che raccogliamo da te vengano trasferiti e conservati in un luogo al di fuori del Regno Unito o dello SEE. Alcuni paesi al di fuori del Regno Unito o dello SEE hanno uno standard di protezione dei dati personali inferiore, comprese tutele inferiori.

Nel caso in cui le tue informazioni personali vengano trasferite, memorizzate e/o altrimenti elaborate al di fuori del Regno Unito o dello SEE in un paese che non offre uno standard di protezione equivalente a quello del Regno Unito o dello SEE, metteremo in atto meccanismi di trasferimento appropriati, come richiesto dalle leggi sulla protezione dei dati e adotteremo tutte le misure ragionevoli necessarie per garantire che il destinatario attui adeguate misure di salvaguardia volte a proteggere le tue informazioni personali.

Se hai domande sul trasferimento dei tuoi dati personali, contattaci.

11. I tuoi diritti

Commented [A10]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo:

Laddove disponiamo dei tuoi dati, potrai fare alcune cose. Se hai espresso il tuo consenso all'utilizzo dei tuoi dati da parte nostra, potrai cambiare idea in qualsiasi momento e comunicarcelo. Potrai chiederci di mostrarti le informazioni che abbiamo raccolto su di te o di correggere eventuali errori presenti nei dati che ti riguardano, di eliminare tali informazioni o di interrompere l'utilizzo oppure di inviare i tuoi dati a un'altra persona. Potete chiederci di inviare i tuoi dati a un'altra persona. Nel caso in cui utilizziamo i tuoi dati perché sono utili per te o per noi, potrai opporci al loro utilizzo.

Il tuo genitore o l'adulto responsabile per te potrebbe essere in grado di fare alcune di queste cose per te, e noi potremmo informarti se lo farà.

Tieni presente che in alcuni casi non potrai fare queste cose (ad esempio, se la legge non lo consente) o non potremo fare quello che ci dici.

Per maggiori dettagli al riguardo, consulta la nostra **Politica sulla richiesta di accesso ai dati da parte dell'interessato**.

Se desideri fare una di queste cose, non esitare a contattarci: i nostri dati di contatto sono riportati al paragrafo 13.

Nel caso in cui ci affidiamo al tuo consenso per l'utilizzo dei tuoi dati personali, hai il diritto di ritirare il tuo consenso in qualsiasi momento. In determinate circostanze, ai sensi di legge, hai il diritto di:

- a) **Richiedere l'accesso** ai tuoi dati personali (tramite una "**richiesta di accesso da parte dell'interessato**"). Ciò ti consente di ricevere una conferma da parte nostra se trattiamo o meno le tue informazioni personali e, in caso affermativo, di ricevere una copia di tali informazioni personali e di verificare che le stiamo trattando legittimamente. Per ulteriori dettagli si rinvia alla **Politica di Richiesta di Accesso ai Dati Personali**.
- b) **Richiedere la correzione** dei tuoi dati personali in nostro possesso. Ciò ti consente di far correggere eventuali dati incompleti o inesatti che abbiamo in nostro possesso su di te.
- c) **Richiedere la cancellazione** dei tuoi dati personali (spesso denominato "diritto all'oblio"). Ciò ti consente di chiederci di cancellare o rimuovere i tuoi dati personali laddove non ci siano validi motivi per continuare a trattarli. Hai inoltre il diritto di chiedere di cancellare o rimuovere i tuoi dati personali nel caso in cui tu abbia esercitato il tuo diritto di opposizione al trattamento (vedi sotto).
- d) **Opposizione al trattamento** dei tuoi dati personali quando facciamo affidamento su un interesse legittimo (nostro o di terzi) e vi è qualcosa nella tua particolare situazione che ti induce ad opporsi al trattamento per questo motivo. Hai anche il diritto di opporsi se trattiamo i tuoi dati personali per scopi di commercializzazione diretta.
- e) **Richiesta di limitazione al trattamento** dei tuoi dati personali. Ciò ti consente di chiederci di sospendere il trattamento dei tuoi dati personali, per esempio, se vuoi che ne determiniamo l'esattezza o il motivo del trattamento.
- f) **Richiesta di trasferimento** dei tuoi dati personali ad una terza parte.

I genitori e/o i tutori possono esercitare alcuni di questi diritti per conto del proprio figlio (di età inferiore ai 18 anni) in relazione ai suoi dati personali, anche se, a seconda delle circostanze, potremmo dover tenere informato il bambino di tale esercizio dei propri diritti da parte di un genitore e/o tutore.

I tuoi diritti sopra descritti possono essere limitati in alcuni casi in cui si applicano le esenzioni previste dalla legge, come nel caso in cui violino i diritti di terzi o i nostri diritti o se ci chiedi di cancellare dei dati che siamo obbligati per legge a conservare o in relazione ai quali abbiamo interessi legittimi inderogabili. A titolo esemplificativo, ai sensi delle leggi sulla protezione dei dati, Trinity non è tenuto a fornire informazioni personali contenenti informazioni registrate dai candidati durante gli esami e/o in circostanze in cui il loro rilascio possa pregiudicare i nostri diritti di proprietà intellettuale e la riservatezza dei nostri esami o rivelare le informazioni personali di un altro soggetto interessato. Ti informeremo delle relative esenzioni su cui facciamo affidamento quando risponderemo a qualsiasi tua richiesta.

Per esercitare uno qualsiasi di questi diritti o per ottenere altre informazioni, come ad esempio una copia di un test di bilanciamento degli interessi legittimi, puoi metterti in contatto con noi rivolgendoti al nostro responsabile della protezione dei dati personali utilizzando i riferimenti riportati in fondo al presente documento. Qualora sussistano dubbi irrisolti, hai il diritto di presentare un reclamo ad un'autorità di protezione dei dati del Regno Unito o dell'Unione Europea dove hai la tua residenza o dove ritieni che possa essersi verificata una violazione. Nel Regno Unito è l'ICO.

12. Comunicazioni di commercializzazione e i tuoi diritti

Tranne che per coloro che si sono già iscritti a un esame, a un evento o peer ricevere un altro bene o servizio offerto dal Trinity, il Trinity applica una rigorosa politica di "opt-in" per i singoli individui. Ciò significa che, nel caso in cui ti sia già iscritto per un esame, un evento o un altro bene o servizio del Trinity, potremo inviarti notizie e informazioni su esami, eventi, beni o servizi simili che forniamo fino a quando non saremo informati che tali comunicazioni non sono più desiderate. Nel momento in cui raccoglieremo i tuoi dati personali e in seguito ogni volta che ti contatteremo con tali comunicazioni, ti daremo l'opportunità di rinunciare a ricevere tali comunicazioni. In tutti gli altri casi non ti invieremo alcuna informazione, a meno che tu non abbia richiesto di ricevere da parte nostra aggiornamenti via e-mail/messaggi di testo/social media. Nel caso in cui un minore di età inferiore ai 18 anni

Commented [A11]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Ti invieremo informazioni di marketing solo se hai espresso la tua volontà di riceverle. Potrebbe essere necessario il consenso a tal fine di un tuo genitore o di un adulto responsabile per poterti inviare queste informazioni. Potrai sempre cambiare idea e comunicarcelo cliccando sul link di annullamento dell'iscrizione contenuto nell'e-mail o nel messaggio di marketing. Oppure potrai inviarti una mail all'indirizzo unsubscribe@trinitycollege.com. Se non sei sicuro di come fare, chiedi aiuto a un genitore o a un adulto responsabile.

desideri ricevere tali aggiornamenti da parte nostra potremmo richiedere il consenso di un genitore o di un tutore legale.

Ha il diritto assoluto di rinunciare in qualsiasi momento alla commercializzazione diretta, o alla profilazione che effettuiamo per la commercializzazione diretta. Puoi farlo cliccando sul link di cancellazione nella relativa e-mail o messaggio oppure inviandoci una e-mail all'indirizzo unsubscribe@trinitycollege.com. Una volta ricevute queste informazioni, ti cancelleremo dal nostro database di commercializzazione diretta.

13 Sicurezza dei tuoi dati

Trinity prende sul serio i suoi obblighi in materia di sicurezza ai sensi delle leggi sulla protezione dei dati. Ci impegneremo ad adottare tutte le misure ragionevoli per proteggere i tuoi dati personali, al fine di prevenire l'accesso non autorizzato, l'alterazione o la distruzione delle informazioni personali in nostro possesso. Tutte i dati personali che raccogliamo sono memorizzati in modo sicuro sui server e utilizziamo protocolli internet sicuri e reti sicure per proteggere la raccolta e il trattamento dei dati.

Qualsiasi transazione di pagamento dai nostri Siti sarà crittografata. Sebbene compiremo ogni ragionevole sforzo per salvaguardare le tue informazioni personali, riconosci che l'uso di Internet non è del tutto sicuro e, per questo motivo, non possiamo garantire la sicurezza o l'integrità delle informazioni personali trasferite tramite Internet. Se hai particolari preoccupazioni riguardo alle tue informazioni, ti preghiamo di contattarci (si rimanda al paragrafo 15 di seguito per i nostri dati di contatto).

Abbiamo messo in atto procedure per affrontare qualsiasi sospetta violazione della sicurezza dei dati e notificheremo a te e a qualsiasi autorità di vigilanza competente una sospetta violazione laddove siamo legalmente obbligati a farlo.

14. Per quanto tempo conserviamo le tue informazioni personali?

Conserveremo le tue informazioni personali solo per il tempo necessario a soddisfare gli scopi per cui le abbiamo raccolte, ivi compreso il soddisfacimento di eventuali obblighi legali, contabili o di rendicontazione. Nel determinare il periodo di conservazione appropriato per le tue informazioni personali, prendiamo in considerazione la quantità, la natura e la sensibilità delle informazioni personali, il potenziale rischio di danni derivanti dall'uso non autorizzato o dalla divulgazione delle tue informazioni personali, gli scopi per i quali trattiamo le tue informazioni personali e se possiamo raggiungere tali scopi con altri mezzi, e i requisiti di legge vigenti. I dati necessari per verificare o confermare i risultati degli esami possono essere da noi conservati a tempo indeterminato. Per ulteriori dettagli sui periodi di conservazione delle informazioni personali e sui criteri determinati per l'impostazione di tali periodi, fare riferimento alla nostra **Politica di Conservazione dei Dati** e al nostro **Programma di Conservazione dei Dati**.

15. Contatta noi o l'ICO

Abbiamo nominato un responsabile della protezione dei dati (RPD) per controllare il rispetto della presente informativa sulla privacy. Se hai domande sulla presente informativa sulla privacy o sul modo in cui trattiamo i tuoi dati personali, o se desideri presentare un reclamo, contatta l'RPD all'indirizzo dpo@trinitycollege.com.

Puoi anche contattare o presentare un reclamo in qualsiasi momento all'ICO al numero di telefono 00 44 (0)303 123 1113.

16. Modifiche alla presente informativa sulla privacy

Commented [A12]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Ci prendiamo cura dei tuoi dati e li manteniamo al sicuro. Alcune informazioni vengono addirittura codificate in modo che nessun altro possa vederle. E se qualcun altro dovesse visualizzare i tuoi dati o se essi dovessero andare perduti, abbiamo predisposto un piano per gestire la situazione. Nel caso in cui le leggi del Regno Unito prevedano l'obbligo di informare te e le autorità, provvederemo a farlo.

Commented [A13]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Conserveremo i tuoi dati solo per il tempo necessario a soddisfare gli scopi per cui li abbiamo raccolti o per altri importanti motivi.

Commented [A14]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Per qualsiasi domanda in merito a questa nota o al modo in cui gestiamo i tuoi dati, chiedi al tuo genitore o a un adulto responsabile di aiutarti. Puoi anche inviarci una richiesta (o un reclamo) via e-mail all'indirizzo dpo@trinitycollege.com.

Inoltre, puoi rivolgerti o presentare un reclamo all'Information Commissioner's Office in qualsiasi momento chiamando il numero 00 44 (0)303 123 1113.

Commented [A15]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Di tanto in tanto potremmo apportare modifiche a questa nota. Qualora si tratti di modifiche di notevole entità, potremmo comunicartele via e-mail o pubblicare un avviso sul nostro sito web.

Ci auguriamo che continuerai a riporre la tua fiducia in noi per quanto riguarda la gestione dei tuoi dati.

Potremmo aggiornare la presente informativa sulla privacy di tanto in tanto. Quando lo faremo, pubblicheremo la versione aggiornata sul nostro sito web. In caso di modifiche sostanziali alla presente informativa sulla privacy, ti informeremo via e-mail o inserendo un avviso in evidenza sul sito web.

Proprietario del documento e autorizzazione

Il Responsabile della Protezione dei Dati è il proprietario di questo documento e ha la responsabilità di garantire che il documento sia sottoposto a revisione in linea con i requisiti di revisione.

Data di entrata in vigore: 16 aprile 2025

©Trinity College London 25 novembre 2020 (*modificato il 16 aprile 2025*)